
Éjféli Kiáltás
Kedves Önkénteseink és Barátaink! 

Szeretett Testvéreink az Úr Jézus Krisztusban! 

Engedjék meg, hogy Istentõl kapott belsõ örömmel szá-
moljunk be az Éjféli Kiáltás Misszióban történt örömteli 
fejleményekrõl. Ha összegezni szeretnénk az elmúlt hónapok 
történéseit, akkor csak annyit mondhatunk, hogy új erõt kap-
tunk az Úrtól a tanúságra, a bizonyságtételre és testvéreinknek 
való szolgálatra. 2011. október 27-28-án a missziónk vezetõit 
Svájcba hívta a misszió nemzetközi vezetõsége, hogy kifejezzék 
az örömüket a magyarországi misszió lendületéért és áldásos 
szolgálataiért. A találkozón újból elköteleztük magunkat az 
Úrnak való szolgálatra, melyet az Ige szóbeli hirdetésével és 
gyakorlati szeretetszolgálatnak kell jellemeznie. Ebbõl az isteni 
megerõsítésbõl és elhívásunkban való megújulásunkból fakad 
ez a felhívásunk is. Megújult erõvel és Isten iránti szeretet-
tel szeretnénk kérni minden barátunkat, önkéntesünket és 
támogatónkat, hogy csatlakozzanak az Éjféli Kiáltás Misszió 
szolgálattevõ seregéhez! 

Keressük azokat a lehetõségeket, ahol még jobban tudunk 
Urunknak szolgálni, és felekezetközi misszióként Krisztus 
testét, az Egyházat építeni. Ezért kérünk mindenkit, hogy 
levélben vagy emailen (fodor.gusztav@ejfelikialtas.hu) osszák 
meg velük véleményüket és meglátásukat, hogy ezt hogyan 
tehetnénk még széleskörûbben és hatékonyabban. 

Éjféli Kiáltás Akadémia    

2011. november 25-én 16.00-19.00 között az Éjféli Kiáltás 
Akadémia megnyitja kapuit azok elõtt, akik többet szeretnének 
megtudni Missziónkról és valamilyen formában szeretnének 
bekapcsolódni a szolgálatunkba (misszió, szeretetszolgálat, 
nyári táborok szervezése, imacsoport vezetés, iratmisszió stb.). 
Az elmúlt évtizedekben sok áldott életû szolgáló testvér fordult 
meg nálunk, napjainkban pedig egyre több fi atal csatlakozik 
hozzánk. A képzés 7 alkalom lesz, havonta találkoznánk egy 
péntek délután, befejezéskor a résztvevõk diplomát is kapnak. 
A képzések végeztével a következõ általunk adományozott 
címek szerezhetõk meg: „Misszió barátja”, „Misszió köve-

te”, „Misszió Nagykövete.” Önt is várjuk november 25-én 
szeretettel a beiratkozásra 16.00-kor. Jelentkezésnél csak 
alsó korhatárral számolunk, ami 18 év. A képzés ingyenes! 
Ha szereti az Úr Jézust és várja vissza, köztünk a helye. A 
képzés témái: Wim Malgo öröksége, miért dobog az ÉKM 
szíve, küldetési nyilatkozatunk, Izrael és az Egyházak, az ÉKM 
nemzetközi és hazai szolgálata, hogyan lehetek a Misszió 
barátja vagy önkéntese? 

Az elsõ képzés után zenés Shalom-Izrael estét tartunk sok-
sok különlegességgel! 

„Ellenben erõt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, 
egész Júdeában és Samáriában, sõt egészen a föld végsõ határáig.”  (ApCsel 1.8)

Éjféli Kiáltás Misszió gyülekezeti kiszállásokat vállal

A misszió lelkészei és vezetõsége – hétköznap vagy vasárnap 
– örömmel vállalnak gyülekezeti kiszállásokat is.  A kiszálláson 
– kérés szerint – szívesen szolgálunk igehirdetéssel, fi lmes 
beszámolókkal, Izraelrõl szóló elõadásokkal. Kérésre egyházi 
rendezvényeken külön könyvvásárt szervezünk. Jelentkezni 
a következõ telefonszámon: 06-1-3500-343 vagy emailcímen 
lehet: fodor.gusztav@ejfelikialtas.hu

Meghívható az Éjféli Kiáltás Misszió könyvvására! 

Missziónk örömmel vállal gyülekezetekben, nagyobb egy-
házi rendezvényeken könyvvásár szervezését.  Kiadványainkat 
szeretettel ajánljuk gyülekezeteknek, misszióknak, mindenki-
nek, akinek szívügye az Úr ügye! A weboldalunkon több száz 
kiadvány közül rendelhet online módon is: www.ejfelikialtas.
hu Meghívásokat a 06-1-3500-343 telefonszámon, vagy az 
ejfel@t-online.hu emailcímen várjuk! 

1000 gyermek mosolya, 1000 szebbé tett Karácsony

Sok olyan gyermek van a környezetünkben, akiknek aján-
dékok és szeretet nélkül múlik el a Karácsony, az Isten testet 
öltött szeretetének az ünnepe.  Még messze van Karácsony, 
de már most készülünk arra, hogy ezen változtassunk együtt 
Önökkel, hogy minél több gyermeknek tudjunk örömet szerez-
ni. Ehhez nem kell sok minden, csak egy cipõsdoboz, melyet 
telepakolunk ajándékokkal, szeretettel. Hisszük, hogy ezzel 
az akcióval könnyeket törlünk és örömet adunk! Magazinunk 
szeptemberi számában és ejfelikialtas.hu internetes címen 
bõvebb információt kaphat errõl az akciónkról. 

Minden kedves Olvasónk életére és szolgálatára Isten gazdag 
áldását kérjük! 

Budapest, 2011. november 2.  
Nagy Erzsébet

Fodor Gusztáv lelkész



Rólunk írták:  “A világ legszebb üzenete érkezett Környebányára”
150 zsák svájci adománnyal, felnõtt és gyermek ruhákkal, cipõkkel érkeztek szerda délután a környebányai Közösségi Házhoz 
az Éjféli Kiáltás Misszió önkéntesei, akiket már ismerõsként üdvözölt jó pár gyermek. Merthogy közülük nyolcan nyáron a 
missziónak köszönhetõen felejthetetlen hetet tölthettek el a szentendrei Pap-sziget Campingben.

Magunkról írtuk: A világ legszebb üzenetét vittük a legszegényebbeknek Környebányára

Van-e attól szebb, hatásosabb át-
adható üzenet ezen a szeretetéhes 
helyen, hogy Isten szeret téged? Vi-
tatkoznék azzal, aki azt állítja, hogy 
van. Ez a szeretetüzenet már nagyon 
sok szakadék szélén álló, önpusztító 
életet élõ ember életét megváltoztatta. 
Ez a legszebb üzenet bennünket is 
megváltoztatott, és érzékennyé tett 

azok iránt, akik még nem hallottak 
errõl az üzenetrõl.

Ez az üzenet szorongatta a szívünket, 
amikor elindultunk Környebányára, 
hogy annak a szinte elfeledett, elsze-
gényedett és a nyomor határán tengõdõ 
bányászfalunak Isten szeretetérõl 
beszéljünk, és megajándékozzuk õket 
téli ruhákkal és tartós élelmiszerrel. Az 
ajándékozó ünnepséget 2011. október 
14-én a környebányai faluházban tartot-
tuk, ahová a szegény családok nagy ré-
sze eljött. Az önkormányzati képviselõ 
köszöntése után Nagy Erzsébet elnök 
asszony bemutatta az Éjféli Kiáltás 
Missziót, beszélt annak múltjáról és 
céljairól. Sokat nem kellett magunkról 
beszélni, mivel bennünket már örömtõl 
ragyogó szemekkel bemutattak a nyári 
táborozásból visszatért gyermekek. 
A bemutatkozás után Fodor Gusztáv 

lelkész rövid igei buzdítása következett 
a vihar lecsendesítése történetérõl. 
Kiemelte, hogy a viharainkban és félel-
meinkben bátran mehetünk Jézushoz, 
aki ura a viharoknak és a veszélyeknek. 
Jézus azért jött, hogy igazi életünk 
legyen. Azért jött, mert szeret. Ez a 
legszebb és a leggazdagabb üzenet, amit 
csak továbbadhatunk. A résztvevõk a 
segélyeken túl Norberth Lieth: Ami-
ért érdemes keresztyénnek lenni c. 
könyvébõl is kaptak.  

Isten szerinti örömmel a szívünkben 
térhettünk haza. Szeretetet adtunk és 
még több szeretetet kaptunk. A szívünk-
ben éreztük, hogy ez az alkalom Isten 
akarata szerint való volt, és a Misszió 
ismét belesimulhatott az Isten akara-
tába. Legyen ezért is egyedül Istené a 
dicsõség! 

Fodor Gusztáv

Akkor Nagy Erzsébet, az Éjféli 
Kiáltás Misszió vezetõje egy ígérettel 
búcsúzott a kicsiktõl. Azzal, hogy sor-
sukat a továbbiakban is fi gyelemmel 
kísérik, hiszen a gondoskodásukat 
nem lehet „egy hétbe beleszorítani”.

S ez így is történt. Mivel közeledik 
a tél, a misszió a zürichi szerveze-

tük, s önkéntesei segítségét kérte, 
akik egyetlen hét alatt gyûjtötték 
össze a 150 zsák ruhát a számukra 
ismeretlen Környe külterületein élõ 
rászorulók számára.

Az anyatelepülésünk szépen 
fejlõdik, komfortos község, a külte-
rületein viszont nagyon sok hátrá-

nyos helyzetû család él. S hiába az 
önkormányzat támogatása, bizony 
szükség van a karitatív szervezetek 
segítségére is – köszöntötte a vendé-
geket, a misszió önkéntesei mellett 



Az Éjféli Kiáltás Misszióban közel 20 
éve szervezünk szentföldi utakat. Ez alatt 
az idõ alatt több ezer Krisztusban hívõ 
vett részt velünk a szentföldi úton, és 
mélyülhettünk el Urunk és a Szentföld 
ismeretében. Ne habozzon, csatlakozzon 
Ön is hozzánk, és vegyen részt a soron 
következõ februári szentföldi utunkon 
február 6-16 között. 

A szentföldi utazáson való részvétel 
legegyszerûbb útja, ha regisztrál a www.
ejfelikialtas.hu weboldalon és befi zeti az 
út 1400 USD díját (az ár nem tartalmazza 
repülõjegy árát). Az utazást minimum 20  
fõ jelentkezése esetén tudjuk biztosítani, 
ellenkezõ esetben a befi zetett összeg 
visszatérítésre kerül. 

Ha Ön szerencsés, akkor 1000 forint 
befi zetésével részt vehet a szentföldi 
úton! Eddig 500 forint volt az útalapi 
befi zetési minimum, de ezt az ügymenet 
lassúsága miatt meg kellett emelnünk. 

Több éves gyakorlatunk 
szerint, ha a szentföldi 
útalapba érkezett be-
fizetések elérik a 400 
ezer forintos szintet, a 
befi zetõk közül kisorso-
lunk valakit, aki részt 
vehet az úton. Azoknak 
a Testvéreinknek ajánl-
juk ezt a lehetõséget, 
akik szívében ott él a 
vágy, hogy egyszer az 
életükben eljussanak Izraelbe, de anyagi 
lehetõségeik nem teszik ezt lehetõvé. Az 
Úr kegyelmébõl ilyen módon már több 
testvérünk részt vehetett utunkon. 

A sorsoláson úgy vehet részt, hogy 
befi zetése alkalmával (csak a rózsaszin 
postai csekken, vagy személyes befi ze-
téssel a missziónk pénztárában tudják 
megtenni) kérjük feltünteti: „Résztvevõ”. 
Négyszáz befi zetõ szükséges ahhoz, hogy 

Jöjjön velünk Izraelbe 1000 forintért!Jöjjön velünk Izraelbe 1000 forintért!
Változás a korábbi feltételekhez képest! 

kisorsoljuk a következõ 
résztvevõt. Ahányszor 
1000 forint befi zetés ér-
kezik egy személytõl, any-
nyiszor vesz részt a neve 
a sorsoláson. Kérjük a 
résztvevõket, hogy küldjék 
el faxon, email-en, vagy 
postán a sorsolásra a je-
lentkezési lapot, melyet a 
www.ejfelikialtas.hu olda-
lon tölthet le. 

Támogatásokat is szívesen fogadunk 
a Szentföldi útalapba. Támogatóinkat 
kérjük, hogy ilyenkor a postai csekken, 
vagy a banki utalás megjegyzés rovatába 
ezt tüntessék fel: „Támogató”. Bármi-
lyen összegû befi zetést szeretettel és 
tisztelettel fogadunk! Köszönjük azon 
testvéreinknek a támogatását, akik na-
gyobb összeggel támogatják rászoruló 
testvéreink szentföldi útját! 

BETH-SHALOM

Erdei Józsefnét, a Környei Katolikus 
Caritas vezetõségi tagját, Svétecz 
László önkormányzati képviselõ. Mint 
mondta, rendkívül jó 
érzés, hogy a Caritas 
és a Samaritánius Ala-
p í t  vány  mel le t t  az 
Éjféli Kiáltás Misszió 
támogatására is szá-
mí thatnak,  már  az 
együttmûködésüket is 
szentesítették.

Környe külterülete-
in összesen 120 tizen-
négy év alatti gyermek 
él, közülük hetvenen 
halmozottan hátrányos 
körülmények között. 
Van olyan család, ahol 
hét gyerekrõl gondos-

kodnak, a nagycsaládosok, azaz, a 
három, vagy annál több gyermeket 
nevelõk száma tizenöt.

Az az egy hét, amit Szentendrén 
együtt töltöttünk, a mi lelki érzé-
kenységünket is megváltoztatta. 
Nagy szeretettel gondoskodtunk a 
gyerekekrõl, s tõlük rengeteg szere-
tetet kaptunk vissza. Megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy adhattunk ne-
kik, s rajtuk keresztül a családjaiknak 
– idézte fel a nyarat Fodor Gusztáv 
református lelkész, Nagy Erzsébet 
pedig azzal a jó hírrel örvendeztet-
te meg a kicsiket, hogy már a jövõ 

évi tábor kezdetének idõpontját is 
tudják, mire egy kislány így felelt: 
ha tehetné, örökre visszamenne, de 

természetesen a család-
jával együtt.

Fodor Gusztáv refor-
mátus lelkész egy, a Máté 
evangéliumában található 
történetet elmesélve rö-
vid prédikációjában így 
fogalmazott: a világ leg-
szebb üzenetét hoztuk 
Környebányára. Azt, hogy 
bármennyire is háborog 
a tenger, tombol a vihar, 
Jézus ott ül a hajóban…

Forrás: www.kornye.hu
Fotók: Salamon Gyöngyi



Melléklet

A fügefa
A fügefa (Ficus carica) az eperfafélék 

(Moraceae) közé tartozó növényfaj.

Fügefa (Ficus carica) az eperfafélék 
családjába (Moraceae) tartozó füge nem-
zetség tagja. Nagy, terebélyes koronát 
nevel, gyümölcse és A fügefa árnyákot 
adó hûse miatt szívesen ültették (Jn 
1,49). A fügefa lassan nõ, de évente leg-
alább 10 hónapon át terem. Januárban 
már újra kihajt és késõ õszig megtartja 
zöld üdeségét. Egyes botanikusok sze-
rint 800, mások szerint 1000 trópusi 
illetve szubtrópusi fa, cserje, növény 
tartozik ugyanebbe a nemzetségbe. A 
termésképzése igen bonyolult, termése 
nagyban függ egy gubacsdarázsfajtól. 
Rajzása általában egybeesik a fügefa 
virágzásával. 

A gubacsdarázs a rövid termõjû 
virágokba rakja le a tojásait, közben 
pedig elvégzi a hosszú termõjû virágok 
megporzását. Ebbõl lesz a caprifi cus 
termés (Jel 6,13), a második fõtermés 
és a korai adja a fi cus gyümölcsöt (Náh 
3,12). Krisztus is az utóbbit hiányolta a 
fügefán, amikor elátkozta (Mt 2,18-21 
és Mk 11,12). A terméketlenség oka 
a legtöbb esetben, hogy a fa például 
kevés tápanyagot kapott; a derék vin-
cellér megpróbálkozik a fa környéké-
nek megtrágyázásával, megásásával és 
reménykedik, hogy nem kell kivágni 
(Lk 13,6-9). Kilombosodása a nyár 
közeledtét jelzi (Mt 23,32 és Lk 21,29-
30), levele jól tapad az emberi testre és 
ruha készíthetõ belõle. (Lsd. Ádám és 
Éva ruházatát). 

A sáskák sem kímélik fehéres-szürke 
fáját, szinte teljesen lefalják a fügefa 
háncsát (Joel 1,7 és Ám 4,9). A jó 

és rossz gyümölcs (fügéé) párhuzam 
elõször Jeremiásnál tûnik fel (Jer 24,1-
8) és írnak róla az evangélisták is (Mt 
7,16-20 és 6,43-44). Termését aszalták 
és úgy fogyasztották (1 Sám 25,18 és 
29,12), de lehetséges volt vele a kele-
vényes, fekélyes sebek gyógyítása is (2 
Kir 20,7). 

A Bibliában a füge az 
olajfával és a szõlõvel együtt 
a leggyakrabban említett 
gyümölcs, melynek gyógy-
hatása is szóba kerül. Olyan 
élelmiszer, amit a lakosság 
nagy mennyiségben fogyaszt. 
Nagy leveleibe remekül le-
het a fõzésnél használatos 
különbözõ ételeket csoma-
golni. A szárított fügét köny-
nyen lehetett szállítani, ezért 
kiváló export termék. A 
Királyok második könyvében 
(20,7) például ez áll: „Akkor 
Ézsaiás meghagyta: Hozzatok 
nekem fügét! Vitték, s rátet-

ték a kelésre. Nyomban meggyógyult.” 
A bibliai idõkben - és késõbb is - a füge 
igen fontos tápláléknövény volt, mivel 
termése magas cukortartalmánál fogva 
jól szárítható, tartósítható és préselhetõ. 
Ezért jól tudták a gyümölcsmentes 
idõszakra tárolni. A zsidóknál a füge, 
a fügeborral együtt a béke és az öröm 
szimbóluma lett így foglalták össze: 
«Mindenki a saját szõlõje vagy fügefája 
alatt ülhet».

Az izraeli Gezer városában végzett 
ásatások szerint mintegy 5000 évvel 
ezelõtt már Elõ-Ázsiában fogyasztották 
termésüket. Az ókori egyiptomiak is (i. 
e. 3 évezred) jól ismerték, erre utalnak 
az egyiptomi uralkodó családok sírjainak 
feltárásakor megtalált termésmarad-
ványok. Az ókori görögöknek szintén 
kedvelt gyümölcsük volt a füge. A 
történetíró Hérodotosz (i. e. 484-424) 
is írt a növény termesztésérõl, az egy 
évszázaddal késõbb élt fi lozófus Arisz-
totelész (i. e. 384-322) pedig arról adott 
hírt, hogy a növények megporzását 
darazsak végzik. Dioszkuridész (1. sz.) 
a növény tejnedvét és a hajtásokból 
készült kenõcsöt bõrbetegségek keze-
lésére javasolta. 

Hasznos információ: A fügefa gyü-
mölcse szénhidrátokban gazdag, kitûnõ 
tápanyagforrás, amelyet a Szahara 
vidékén már sok ezer éve felismertek 
és nagyra értékeltek. Ismert hashajtó 
hatása. A termésben és a fiatal le-
velekben található bioaktív anyagok 
emésztést elõsegítõ, lágyító, nyugtató, 
gyulladásgátló, méregtelenítõ és köptetõ 

hatásúak. A levelek a trigliceridekre 
gyakorolt hatásuk következtében haté-
konyak a cukorbetegség kezelésében. 
A fügét és a belõle elõállított készítmé-
nyeket általában renyhe bélmûködés és 
emésztési zavarok esetén ajánlják. Lég-
úti panaszok esetén hatásos köptetõszer. 
A rügyeket glicerinbe áztatják, és az így 
nyert kivonatot gyomorhurut keze-
lésére használják. Hagyományosan a 
füge tejnedvét (latex) külsõleg kisebb 
fájdalmak enyhítésére használják. A 
gyümölcs enyhíti a szájüregben lévõ 
afták okozta kellemetlen érzést, és 
csillapítja a köhögést. A fügének nem 
ismert mérgezõ hatása, mindazonáltal 
fogyasztásakor fi gyelemmel kell lenni 
hashajtó hatására.

Vad füge  ( F i cu s  s y c amorus , 
shikmoth). Fája bokrosodó habitust 
mutat, erre könnyû volt felmászni 
Zakeusnak, hogy Jézust láthassa «Ezért 
elõre futott és felmászott egy vadfüge-
fára, hogy lássa õt, mert arra kellett 
elmennie» (Lk 19,4). Ágain fürtökben 
hozza apró, kõkemény, de édes húsú 
termését. Pusztában, legtöbbször ma-
gányosan él; a nomád pásztoroknak 
kedvenc csemegéje (1 Krón 27,28; Ézs 
9,10 és Ám 7,14) «Ámósz így válaszolt 
Amacjának: Nem vagyok próféta, sem 
prófétatanítvány. Pásztor vagyok én, és 
fügét termesztek» (Ám 7,14). 

Faanyagából készítették az egyip-
tomiak a múmiakoporsót, sõt találtak 
vadfüge gyümölcsöt a halottak mellett 
is, korát 3000 évnél idõsebbre becsülik. 
A zsidók sokáig még tartották a prófétai 
idõkben is a Természet ünnepét, vadfü-
gefák alatt folytak az orgiák, amelyeket 
élesen elítéltek a próféták.

Magyarországra az elsõ meg-
jelenése török közvetítéssel kerül-
hetett a 16. században. Hazánkban 
magas bokros jellegü, 3-4 métert ér 
el és csak napos védett helyen hozz 
termést, fagyérzékeny, de Európa 
déli részein a 10-12 métert is eléri és 
fává nõ. Levelei jellegzetesen osz-
tottak, mélyen karéjozottak. Virágaik 
aprók és az elhúsosodott virágzati 
tengelybe ágyazottak. A mediterrán 
fügetípusok virágainak megporzását 
fügedarazsak segítik, melyek a csú-
cson lévõ kis nyíláson jutnak be a 
serlegvirágzatba. A hosszúkás, több-
nyire csepp alakú termések húsosak 
és éretten kellemesen édesek. Színük 
a sárgától a sötét kékesliláig változik.
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